Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej
Stowarzyszenia Certyfikowanych Audytorów i Specjalistów
ds. Kontroli Wewnętrznej
za 2021 rok.


Komisja Rewizyjna w składzie Michalina Rusin, Dorota Galimska i Agnieszka Bazyluk została wybrana przez Walne Zgromadzenie CAKW uchwałą nr 6/2019 
z 25 kwietnia 2019 r. W dniu 08.10.2020 r. w poczcie e-mailowej, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej złożyła rezygnację z pełnionej funkcji, składając równocześnie sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za rok 2019.

Członkowie Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia w składzie 2/3 brali udział 
w licznych, organizowanych przez Zarząd CAKW spotkaniach w formie konferencji, forum spotkań stowarzyszeniowo-szkoleniowych członków i sympatyków organizowanych we współpracy z Polskim Instytutem Kontroli Wewnętrznej (PIKW).
Zarząd Stowarzyszenia na bieżąco informował o podejmowanych działaniach na stronie internetowej CAKW i PIKW oraz poprzez pocztę elektroniczną. 
[bookmark: _GoBack]W związku z istniejącą sytuacją epidemiczną wywołana wirusem COVID-19 oraz wynikającymi z tego stanu ograniczeniami dotyczącymi możliwości zgromadzeń, mając na uwadze zdrowie i bezpieczeństwo - posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbywały się w trybie zdalnym, z wykorzystaniem dostępnych środków porozumiewania się na odległość. W 2021 r. odbyło się 6 posiedzeń.
W 2020 r. podczas kontroli wpisów KRS oraz zasobów internetowych Stowarzyszenia Komisja Rewizyjna stwierdziła błędy merytoryczne w działaniu Zarządu, o których Prezes Zarządu Stowarzyszenia był powiadomiony – błędy występują nadal.
Odnośnie kierunków rozwoju działalności Stowarzyszenia, Komisja Rewizyjna proponuje uwzględnić aby z uwagi na przydatność spotkań z samorządami terytorialnymi w temacie audytu i kontroli wewnętrznej, kontynuować podjęte w 2019 roku spotkania w formie warsztatów.
Komisja Rewizyjna zapoznała się z obszernym sprawozdaniem merytorycznym  Zarządu z działalności za rok 2021 i oceniła pozytywnie działalność CAKW na rzecz upowszechniania i promowania najlepszych praktyk w zakresie systemu kontroli wewnętrznej, działalności edukacyjnej, zapewnianiu profesjonalnej certyfikacji zawodowej, upowszechnianiu wartości etycznych, wreszcie umożliwianiu członkom Stowarzyszenia ustawicznego doskonalenia zawodowego. Do udostępnionego przez Zarząd sprawozdania finansowego za okres od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r. Komisja Rewizyjna nie wnosi uwag.
Komisja Rewizyjna wnosi o przyjęcie i zatwierdzenie sprawozdania finansowego CAKW za rok 2021 oraz wnosi o udzielenie absolutorium Zarządowi Stowarzyszenia.
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